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Als HMB Hanseatische Mittelstandsberatung
Beratungsleistungen für den Mittelstand
Gewerbe, im Handwerk und im Tourismus
Mit Fokus auf Qualität, Transparenz, Strategie
Unternehmen in umsetzungsorientierten Projekten.
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir 
 

Ihre Aufgaben: 

• Begleitung von Unternehmensgründer
• Erstellung von Gründungskonzepten
• Durchführung von Jahresabschlussanalyse
• Erarbeitung von Marktrecherchen
• Aufbau von Controlling- und Reportingsystemen
• Begleitung  der strategischen 

 
Sie werden von Anfang an in unsere Projekte eingebunden. Erfahrene Kollegen/innen stehen Ihnen zur Seite 
und unterstützen Sie bei der Übernahme der
 

Ihr Profil: 

• erfolgreich abgeschlossenes wirtschaftswissenschaftliches FH
Berufserfahrung im Beratungsumfeld

• Quereinstieg bei nachgewiesener Praxiserfahrung 
• Relevante Branchenerfahrung wünschenswert
• Verständnis in der Auswertung und Analyse von GuV, Bilanz und Cash Flow nach HGB 

wünschenswert 
• analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, 

unternehmerisches Denken, Mandantenorientierung und Teamfähigkeit
• selbständige, proaktive und engagierte Arbeitsweise
• Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten
• sicheres Auftreten auch in schwierigen Situatione

Präsentationsfähigkeiten 
• Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen insbesondere Excel
• Reisebereitschaft im norddeutschen Raum

Wir bieten: 

• Einen spannenden und zugleich sicheren Arbeitsplatz in einem jungen dynamische
• gute Aufstiegs- und Verdienst
• Arbeit im Team 
• Raum für Eigenständigkeit 
• Projekterfahrungen unterschiedlichster Branchen
• Abwechslungsreiche Tätigkeit im 
• Anstellung auch in Teilzeit möglich

 
 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Mail 
an:  info@hanse-mb.de.  
 
http://www.hanse-mb.de/ 

HMB Hanseatische Mittelstandsberatung GbR 

Mittelstandsberatung, mit Sitz in Rostock und Lübeck, bieten wir 
den Mittelstand  unterschiedlicher Branchen, insbesondere im verarbeitenden 

Gewerbe, im Handwerk und im Tourismus. 
Mit Fokus auf Qualität, Transparenz, Strategie und Effizienzsteigerung begleiten wir mittelständische 
Unternehmen in umsetzungsorientierten Projekten. 

suchen wir für unsere Consultingprojekte einen/eine 

Junior Berater/in 

leitung von Unternehmensgründer/innen 
Erstellung von Gründungskonzepten / Business Plänen 

Jahresabschlussanalysen 
Marktrecherchen 

und Reportingsystemen 
der strategischen Ausrichtung 

Sie werden von Anfang an in unsere Projekte eingebunden. Erfahrene Kollegen/innen stehen Ihnen zur Seite 
bei der Übernahme der Verantwortung für erste Teilprojekte. 

erfolgreich abgeschlossenes wirtschaftswissenschaftliches FH-/Universitätsstudium und erste 
Berufserfahrung im Beratungsumfeld bzw. in der Steuerberatung oder im Bankenumfeld
Quereinstieg bei nachgewiesener Praxiserfahrung ebenfalls möglich 
Relevante Branchenerfahrung wünschenswert 
Verständnis in der Auswertung und Analyse von GuV, Bilanz und Cash Flow nach HGB 

analytische und konzeptionelle Fähigkeiten, ein ausgeprägtes Zahlenverständnis,
unternehmerisches Denken, Mandantenorientierung und Teamfähigkeit  
selbständige, proaktive und engagierte Arbeitsweise 
Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten
sicheres Auftreten auch in schwierigen Situationen sowie ausgeprägte Kommunikations

Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen insbesondere Excel 
orddeutschen Raum 

Einen spannenden und zugleich sicheren Arbeitsplatz in einem jungen dynamische
und Verdienstmöglichkeiten 

Projekterfahrungen unterschiedlichster Branchen 
reiche Tätigkeit im Kundenkontakt und mit Bürotätigkeit 

Anstellung auch in Teilzeit möglich 

uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Mail 

 

Rostock und Lübeck, bieten wir umfassende 
insbesondere im verarbeitenden 

begleiten wir mittelständische 

Sie werden von Anfang an in unsere Projekte eingebunden. Erfahrene Kollegen/innen stehen Ihnen zur Seite 

/Universitätsstudium und erste 
in der Steuerberatung oder im Bankenumfeld 

Verständnis in der Auswertung und Analyse von GuV, Bilanz und Cash Flow nach HGB 

ein ausgeprägtes Zahlenverständnis, 

Bereitschaft auch unter Zeitdruck nachhaltige und realisierbare Lösungen zu erarbeiten 
n sowie ausgeprägte Kommunikations- und 

Einen spannenden und zugleich sicheren Arbeitsplatz in einem jungen dynamischen Team  

uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen per Mail 


